

Podívejme se z vrchu k sousedům i k nám

Hlavní aktivitou projektu je výstavba nové rozhledny na katastru obce Vysoké Pole. Žadatel chce vytvořit ucelený produkt, kterým spojí více objektů kulturního a přírodního dědictví. V obci je již několik velice atraktivních míst, které si zaslouží větší pozornost turistů. V rámci projektu chceme vytvořit informační a propagační letáky, kde se návštěvníci dozví, informace o stávajících objektech a místu, kde se bude nacházet rozhledna. Na letáčích budou informace i o chráněných územích slovenského partnera. V obci Horná Súča se nachází mnoho přírodních a kulturních památek, které si díky projektu můžeme navzájem zpropagovat a přilákat více návštěvníků do našeho i slovenského regionu. U rozhledny bude velká informační tabule s informacemi o propagovaných objektech v českém i slovenském jazyce.

Obec Vysoké Pole se nachází v krajině, která má jedinečný ráz. Přestože se nachází mimo chráněné území Bíle Karpaty, můžeme zde pozorovat, jak se krajina utvářela. Díky výstavbě nové rozhledny můžeme návštěvníkům představit stávající místa a objekty v obci. Nachází se zde vzdělávací středisko Envicentrum pro krajinu Vysoké Pole, které se již několik let věnuje vzdělávání v oblasti environmentální výchovy a osvěty. Toto středisko již v rámci minulých projektů spolupracuje se slovenskými obcemi. S obcí Hornou Súčou jsme spolupracovali na projektu Voda v krajině. Dalším jedinečným prvkem je síť ptačích pozorovatelem, která je jedinečná v České republice. Z místa rozhledny můžeme vidět poutní místo Bojatín, kde je bylinková cesta zdraví, Velká kaplička a malá vodní kaplička s léčivým pramenem. Právě díky strategickému umístění rozhledny můžeme všechny tyto místa pozorovat a přiblížit návštěvníkům, tak aby je mohli navštívit. Bez rozhledny bychom nemohli návštěvníkům tento výhled poskytnout. V budoucnu zde také proběhne výstavba Vodního díla Vlachovice. V příštích letech je naplánovaná i cyklostezka. U rozhledny chceme umístit velkou informační tabuli, kde představíme místa, které chceme propagovat. Bez tohoto spojovacího prvku nám nemůže vzniknout ucelený produkt pro návštěvníky. Z pozorovatelny můžeme pozorovat floru i fauny místní krajiny a můžeme tak rozšířit náš výukový program Letem ptačím světem, který má v nabídce právě Envicentrum pro krajinu. Na straně slovenského partnera se nachází velké množství zajímavých kulturních i přírodních památek, které si také zaslouží větší propagaci. Z velkého množství objektů jsme nakonec vybrali minerální pramen Kyselka, Hrad súča a vrch Krasín. Dále obec Horná Súča se nachází na čtyřech chráněných územích, a to Přírodná rezervácia Debšín, Hornozávrská mokraď, Podsalašie a Včelíny. Díky novému vzniklému letáku, kde budou představeny naše i slovenské objekty můžeme snáze informovat návštěvníky a zlepšit propagaci a zvýšit tak návštěvnost regionu.

Kód malého projektu: CZ/FMP/6c/06/083

Operační program: Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika

Název malého projektu: Podívejme se z vrchu k sousedům i k nám